
۱۰
w w w . F D N . I R

پنجشنبه ۳۱ فروردین ۱۴۰۲   شماره ۳۸۴۶

ورزشورزش f a r h i k h t e g a n o n l i n e

حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

اگرچه در قامت مهاجم در استقلال نتوانست تا حد زیادی 

انتظارات را در خط حمله استقلال برآورده کند، اما گل حساس 

او در دربی برگشت سال گذشته باعث شد تا استقلال از 

شکست مقابل حریف سنتی رهایی پیدا کرده و به قول این 

بازیکن، استقلال به هر دو هدفی که در دربی 98 داشت 

برسد. صحبت از رودی ژستد، اولین گلزن خارجی تاریخ 

استقلال در دربی است. با این بازیکن درباره استقلال و حضور 

در این تیم، دربی و گلی که به ثمر رساند و آخرین وضعیتی 

که دارد دقایقی به صحبت پرداختیم که در ادامه می‌خوانید.

ابتدا صحبت را درباره استقلال آغاز کنیم. آیا هنوز نتایج و 

عملکرد این تیم را بعد از جدایی دنبال می‌کنی؟ 

با کوین یامگا در ارتباط هستیم و از طریق یامگا هم بازی سابق 

خود در استقلال و برخی شبکه‌های اجتماعی، اخبار مربوط به 

تیم را دنبال می‌کنم. در‌واقع بعد از قهرمانی سال گذشته و جدایی 

از استقلال دورادور اخبار و نتایج را دنبال می‌کنم و تا اندازه‌ای هم 

حواسم به رقابت‌های امسال هم هست. 

چقدر برای قهرمانی تیم سابقت در فصل‌جاری لیگ شانس 

قائل هستی؟

خوشحالم که استقلال هنوز در کورس قهرمانی است و تا هفته‌های 

آخر هم دارد می‌جنگد و اگر این تیم بتواند دبل کند من هم 

خوشحال می‌شوم. 

البته تو از تیم جدا شدی و شاید نتوانی به سوال بعدی 

پاسخ دقیقی بدهی اما با توجه به اینکه خودت گفتی تا 

اندازه‌ای حواست به نتایج است، در هر ‌صورت می‌توانی 

درباره تفاوت‌های تیم امسال استقلال که هجومی بازی 

می‌کند با تیم سال گذشته که مبتنی‌بر کارهای دفاعی بازی 

می‌کرد صحبت کنی. 

همان‌طور‌که خودتان گفتید سخت است بخواهم در این خصوص 

صحبت و کارشناسی کرده و نظر فنی بدهم. من سال قبل در 

استقلال بودم و برای این تیم بازی کردم، اما از آن جایی که از 

جو تیم و کشور ایران دور هستم در‌نتیجه از تیم امسال هم خیلی 

شناختی ندارم و نمی‌توانم نظری بدهم اما در‌هر‌صورت ما سال 

قبل یک تیم عالی بودیم. بدون‌شکست قهرمان شدیم و یک فصل 

خیره‌کننده و استثنایی را سپری کردیم. سال گذشته هیچ‌جایی 

برای گلایه و شکایت باقی نگذاشتیم و فقط شاید می‌شد آمار 

گلزنی‌مان را بهتر کنیم که این موضوع هم فکر نمی‌کنم با توجه 

به نتایج خیلی خوب و قهرمانی بدون‌شکستی که به‌دست آمد 

برای هواداران اصلا اهمیتی داشته باشد. 

داریم به دربی شماره 100 نزدیک می‌شویم. درباره حضورت 

در دربی تهران صحبت می‌کنی؟ 

دربی خیلی مهمی برای استقلال بود. خوشحالم که در این بازی 

حضور داشتم و برای تیمم گلزنی کردم. اولین هدف ما در این دیدار 

این بود که فاصله خود با پرسپولیس را در صدر جدول حفظ کنیم 

تا شانس‌هایمان برای قهرمانی افزایش پیدا کند که در وهله اول 

به هدف خود در این بازی رسیدیم. در وهله بعدی می‌خواستیم 

رکورد شکست‌ناپذیری‌مان را حفظ کنیم که خدا‌را‌شکر با گل من 

در این بازی این رکورد تا آن زمان و سپس تا پایان فصل به‌صورت 

کامل باقی ماند. 

پیش‌بینی‌ات از دربی 100 که روز یکشنبه آینده برگزار 

می‌شود چیست؟

به‌نظرم استقلال این بازی را خواهد برد. 

هنوز گل زیبای تو که سال گذشته در دقایق پایانی دربی 

برگشت به ثمر رسید در یاد هواداران باقی مانده است. 

درخصوص دربی و این گل خاطره‌انگیز صحبتی داری؟

به‌خوبی به یاد دارم که این گل خیلی به دل هواداران نشست و تا 

مدت‌ها از این گل صحبت می‌کردند و هرجایی من را می‌دیدند 

یا در فضای مجازی بابت آن از من تشکر می‌کردند. در‌هر‌صورت 

چون طعم این گل برای هواداران مزه دیگری داشت و مقابل حریف 

سنتی به‌ثمر رسید برای من بسیار افتخارآمیز است. 

با این گل به‌عنوان اولین گلزن خارجی تاریخ باشگاه استقلال 

در دربی‌ها معرفی شدی. 

از این بابت بسیار خوشحالم که این اتفاق افتاد و باعث افتخارم 

هست که با این گل نام من در تاریخ باشگاه استقلال ماندگار شد. 

در این بازی به گواه کارشناسان داوری یک پنالتی برای 

استقلال گرفته نشد. این موضوع چقدر روی نتیجه بازی 

تاثیرگذار بود؟ 

این مشکلی است که در این لیگ وجود دارد و اگر بخواهم با شما 

صادق باشم باید بگویم که برخی داوران ضعیف هستند و البته این 

را هم باید بگویم که داوران خوبی هم در آنجا وجود دارند. درنهایت 

شما در فوتبال نمی‌توانید تقلب کنید و همه‌چیز مشخص است. ما 

شخصیت بالای تیمی خود را در فصل قبل نشان دادیم و توانستیم 

این لیگ را فتح کنیم. 

البته در بازی رفت هم روی تو یک خطای پنالتی اتفاق افتاد 

که داور آن را هم نگرفت. 

تنها کاری که از دست من بر‌می‌آمد این بود که در دوران بازیگری 

سعی کنم ساده و صادقانه بازی کنم و تقلب نکنم و بقیه مسائل 

دیگر را به داور واگذار کنم. 

حتما رفتار یحیی گل‌محمدی سرمربی پرسپولیس را بعد از 

گلی که در این دیدار به ثمر رساندی به یاد داری؟

بله، این اتفاق را به‌خاطر دارم و به‌نظرم رفتارهای او اصلا خوب نبود 

و رفتاری دور از ادب بود. برای من چنین رفتاری از سوی یک مربی 

اصلا جالب نبود. اینکه برابر هواداران، رسانه‌ها و سایرین چنین 

عکس‌العمل‌هایی داشت به‌نظرم خوب نبود. در فوتبال ایران هم 

داوران برابر چنین رفتارهایی واکنش خوبی ندارند و گاهی‌اوقات 

جو بازی به‌هم می‌ریزد. آنها در برقراری نظم و دیسیپلین مسابقه 

موفق نیستند و به‌نظرم اگر این مشکل رفع شود، بازی‌ها در شرایط 

بهتر و فضایی مناسب‌تر برگزار خواهد شد. 

دلت برای استقلال و بازی کردن در این تیم و احیانا هوادارانش 

تنگ نشده است؟

من درباره استقلال و سایر تیم‌های سابقم احساسی نمی‌شوم. 

فوتبال برای من یک بیزینس و یک کسب‌وکار بود و این‌طور نبود که 

از نظر احساسی وابستگی پیش بیاید. به ایران آمدم و با استقلال 

قهرمان شدم و رفتم. طبیعتا همان یک‌سال برای من خاطرات 

خیلی خوبی داشت و برای هواداران استقلال هم توام با خاطرات 

خوبی شد که بعد از سال‌ها این تیم به‌عنوان قهرمانی رسید. من 

از این موضوع خیلی خوشحالم؛ چراکه من هم نقش کوچکی در 

این قهرمانی داشتم. همین برای من کفایت می‌کند و بیشتر از 

این نمی‌خواهم داستان را احساسی کنم. 

حتما می‌دانی ساپینتو سرمربی نام‌آشنای پرتغالی با استقلال 

نتایج خوبی را کسب کرده است. 

درخصوص ساپینتو بعضا یامگا با من صحبت‌هایی می‌کند و من 

از این طریق متوجه شدم که او مربی بسیار خوبی است و بازیکنان 

با او خوشحال هستند و مشخص است که حال تیم هم خوب 

است. تا جایی که می‌دانم هواداران هم او را خیلی دوست دارند. 

از این مربی در گذشته شناختی داشته‌ای؟

خیر، ضمن اینکه من نمی‌توانم درباره ساپینتو نظر شخصی 

بدهم چون با او کار نکرده‌ام و درباره سبک بازی تیم او هم نظری 

نمی‌دهم، فقط این مهم است که تیم با این مربی راحت باشد و 

هوادار او را دوست داشته باشد. تا جایی که من می‌دانم هر‌دو مورد 

محقق‌شده، بنابراین دارد کارش را خوب انجام می‌دهد. 

با بازیکنان سابق استقلال در تماس هستی؟

با کوین یامگا هر از‌ گاهی صحبت می‌کنیم. البته برخی دوستان 

هم در ایران هستند که دورادور با آنها هم تماس می‌گیرم. اما 

با کوین ارتباط بهتری دارم. او از لحاظ شخصیتی یک دوست 

خیلی خوب برای من است. یک انسان صادق و وفادار که 

فکر می‌کنم استقلال خیلی خوش‌شانس بود که این بازیکن 

را جذب کرد. 

حتما خبر داری که استقلال از آسیا حذف شده است. 

در این مورد با هواداران ناراحت و نومید این تیم چه 

صحبتی داری؟

بله، این ناامیدی بسیار بزرگی بود که تیم نمی‌تواند در لیگ 

قهرمانان بازی کند و حضور داشته باشد. از شنیدن این موضوع 

بسیار ناراحت شدم. حضور در لیگ قهرمانان می‌تواند اتفاق مهمی 

برای هر‌تیمی باشد و متاسفانه امسال برای استقلال این موضوع 

محقق نشد. گاهی چنین اتفاقاتی برای باشگاه‌های بزرگ رخ 

می‌دهد و در‌مجموع ناامیدی بزرگ و اتفاقی تلخ بود. 

به‌عنوان سوال پایانی بعد از خداحافظی از فوتبال 

در‌حال‌حاضر به چه کاری مشغولی؟ شایعه شده بود برای 

بازی در ملوان به ایران بر‌می‌گردی؟

من برنامه‌ای برای بازگشت به ایران نداشته و ندارم. در‌واقع همان 

زمان که از استقلال رفتم از فوتبال بازنشسته شدم و فعلا مشغول 

کارهای شخصی و بیزینس خودم در کشور مراکش هستم. مشغول 

کار معاملات املاک هستم که کار جالبی است و با افراد و کار 

متفاوتی سر‌و‌کار دارم.

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

لیگ برتر در هفته پیش‌رو کاملا تحت تاثیر دربی 100 قرار 

دارد. مسابقه‌ای متفاوت و خاص که این بار به واسطه رقابت 

تنگاتنگ آنها در بالای جدول در کنار سپاهان، حساس‌تر از 

همیشه شده است. دربی که حتما باید برنده داشته باشد 

تا سرنوشت قهرمانی لیگ به هفته‌های پایانی بکشد، در 

غیر این صورت مسیر قهرمانی برای سپاهان هموارتر شده 

و شاید هیجان لیگ هم تا حد زیادی در سه هفته پایانی 

گرفته شود. باشگاه پرسپولیس در روزهای اخیر غیر از بحث 

دربی، سخت درگیر بارگذاری آخرین مدارک حرفه‌ای‌سازی 

خود بود. مدارکی که مربوط به ورزشگاه آزادی و مالکیت دو 

باشگاه پرسپولیس و استقلال بود. در این مورد هنوز هواداران 

پرسپولیس نگران هستند که مدارک ارسال شده در مورد 

مالکیت سرخابی‌ها مورد تایید کمیته مجوز حرفه‌ای و متعاقب 

آن کنفدراسیون فوتبال آسیا خواهد بود یا نه. این مدارک روز 

گذشته توسط مسئولان باشگاه پرسپولیس بارگذاری شد و 

حسین قربانزاده نیز با حضور در این باشگاه در جریان آن قرار 

گرفت. با توجه به این مساله و درپیش بودن دربی گفت‌وگویی 

با رضا درویش داشتیم که ماحصل گفت‌وگوی »فرهیختگان« 

با مدیرعامل پرسپولیس را در ادامه می‌خوانید. 

نشستی را با قربانزاده در باشگاه پرسپولیس داشتید، تصمیم 

خاصی در این جلسه اتخاذ شد؟

قربانزاده از زمانی که مسئولیت دو باشگاه را برعهده گرفت مدام 

پیگیر مسائل مختلف مربوط به باشگاه پرسپولیس بوده و روز 

چهارشنبه هم برای بازدید از اقداماتی که در راستای اخذ مجوز 

حرفه‌ای توسط باشگاه انجام شده، به باشگاه آمد. دیروز هم آخرین 

مدارک مربوط به گرفتن مجوز حرفه‌ای توسط باشگاه بارگذاری شد 

و ان‌شاءالله که مشکلی پیش نیامده و بتوانیم بدون مشکل در لیگ 

قهرمانان شرکت کنیم. 

الان مشکل اینجاست که نگرانی درمورد مدارکی که توسط 

وزارت ورزش برای مالکیت دو باشگاه سرخابی تنظیم شده، 

وجود دارد و این مدارک باید خیلی زودتر از اینها بارگذاری 

می‌شد.

نه از نظر زمانی که مشکلی ندارد. همه مدارک در زمان خودش 

بارگذاری شد. درمورد بحث مالکیت هم در دو روز اخیر مسئولان 

وزارت، فدراسیون فوتبال و دیگر مسئولان مربوطه همه اقدامات 

لازم را انجام دادند. 

نقش فدراسیون در این زمینه چه بود؟

به‌هرحال فدراسیون فوتبال باید به کمیته مجوز حرفه‌ای نامه می‌زد 

که مدارک مربوط به بحث واگذاری مدارک سرخابی مشکلی ندارد 

و این کار هم انجام شد. 

در این مورد با خبر شدیم که گویا فدراسیون نگران این بوده 

که در صورت تایید مدارک ممکن است مشکلاتی برایش 

پیش بیاید و حتی کمیته مجوز حرفه‌ای هم با محرومیت 

سنگین مواجه شود!

بله خب قطعا سختگیری‌های لازم نه درخصوص مدارک مربوط 

به واگذاری سرخابی‌ها بلکه در همه موارد از سوی کمیته صدور 

مجوز حرفه‌ای صورت گرفت. بارها از مدارکی که در این چند ماه 

درگیر تکمیل آن بودیم ایراداتی گرفته شد که آنها را برطرف کردیم. 

در شرایط فعلی به هواداران اطمینان می‌دهید که هیچ 

خطری باشگاه پرسپولیس را در جهت اخذ مجوز حرفه‌ای 

تهدید نکند؟

باشگاه در یک‌سال اخیر تلاش زیادی کرد تا بتواند در زمینه‌های 

مختلف نرم‌افزاری مدارک مربوطه را تکمیل کرده و بارگذاری کند. 

برای بارگذاری آنها تلاش‌های شبانه‌روزی توسط مسئولان باشگاه 

از جمله مدیر بخش بین‌الملل باشگاه در ابتدای این سال که همه 

در تعطیلات بودند، انجام گرفت. در کل تا آنجا که به باشگاه مربوط 

می‌شد همه چیز به شکل عالی و به موقع انجام شد اما درمورد 

ورزشگاه آزادی و مدارک مربوط به مالکیت سرخابی‌ها، باشگاه 

نقشی نداشت و فقط باید مدارک مربوط به این دو مورد را به موقع 

بارگذاری می‌کردیم که این کار هم انجام شد. 

یحیی گل‌محمدی بعد از بازی با مس کرمان اعلام کرد درویش 

قول داده قبل از دربی پرداختی به تیم داشته باشد. این اتفاق 

رخ خواهد داد؟

همه تلاش ما این بوده و هست که تیم با کمترین دغدغه 

بازی‌های خود را انجام دهد و تا الان هم به لطف خدا توانسته‌ایم 

که خواسته‌های تیم را برآورده سازیم. البته که از سرمربی تیم و 

بازیکنان ممنون هستیم که نهایت همکاری را در این مدت با باشگاه 

داشتند تا بتوانیم با پرداخت بدهی‌ها مدارک‌مان را کامل برای اخذ 

مجوز حرفه‌ای بارگذاری کنیم. ان‌شاءالله که امروز بتوانیم بخشی 

از قرارداد اعضای تیم را پرداخت کنیم تا تیم با تمرکز و روحیه خوب 

به مصاف دربی برود. 

باشگاه پرسپولیس نگران داوری دربی نیست؟

ان‌شاءالله که کمیته داوران در انتخاب تیم داوری بازی نهایت دقت 

و ظرافت را به خرج دهند و تیم داوری برگزیده هم یک قضاوت 

بی‌نقص و عالی را داشته باشد. به هر حال شرایط خیلی حساس 

است و همه عوامل دو تیم هم باید کمک کنیم تا داور بتواند با تمرکز 

لازم قضاوت کند. داوران ما از برجسته‌ترین و بهترین داوران آسیا 

هستند و امیدوار هستیم که با قضاوت خوب‌شان در این هفته‌های 

پایانی اجازه ندهند حقی ضایع شود. 

شما هفته پیش در رسانه ملی اعلام کردید که برخی مدیران 

با لپ‌تاپ وارد اتاق داوران شده‌اند و اینکه نگرانی درمورد 

قضاوت‌های هفته‌های پایانی دارید. بعد از این اظهارنظر 

شما، اتفاقا یکی از رقبا در بازی خانگی خود از اشتباهات 

داوری سود برد!

من اسم این را اشتباهات داوری می‌گذارم چون اعتقاد دارم داوران 

شریفی داریم. خواسته من این بوده و هست که در این هفته‌های 

پایانی در چیدمان داوران نهایت دقت به خرج داده شود و داوران 

هم طوری قضاوت کنند که خدای نکرده مدیون نشوند. هر سوت 

اشتباه ممکن است باعث شود تیمی قهرمان نشود یا تیم سقوط 

کند. همیشه داوران مورد احترام ما بوده‌اند و انتظارمان از آنها فقط 

قضاوت عادلانه همراه با تمرکز و دقت بالاست. 

در روزهای اخیر صحبت از این شد که گل‌محمدی فصل بعد در 

تیم دیگری مربیگری خواهد کرد. در این مورد چه نظری دارید؟

به هر حال قبل از دربی همیشه از این نوع شیطنت‌ها می‌شود. 

در باشگاه ما همه چیز روشن است. خوشبختانه سرمربی تیم و 

اکثر بازیکنان تحت قرارداد باشگاه هستند و تابع آن هم خواهند 

بود. در این مورد نگرانی وجود ندارد. اما من روی صحبتم به برخی 

دوستان است که چرا سعی دارند برای پرسپولیس حاشیه درست 

کنند. در ماجرای همین اخذ مجوز حرفه‌ای به برخی افراد مسئول و 

غیرمسئول فشار آمد که پرسپولیس مدارکش را تکمیل کرده است و 

هر جا نشستند مصاحبه کردند که پرسپولیس چرا باید مجوز بگیرد. 

با این حرف‌هایشان ته دل هواداران را خالی می‌کنند و برای باشگاه 

مشکل ایجاد می‌کنند. درحالی‌که خدا شاهد است برای باشگاه 

استقلال هم من اندازه باشگاه خودمان نگران بودم چون به هر حال 

هر دو تیم همشهری‌‌اند و قرار است نمایندگان ایران در آسیا باشند. 

وقتی بحث حیثیت ملی پیش می‌آید همه باید دست به دست هم 

دهیم تا این دو باشگاه پرطرفدار در آسیا سربلند باشند. انتظارم 

این بود که همدلی بین افراد مسئول و غیرمسئول در این زمینه 

بیشتر بود که متاسفانه در ماه مبارک رمضان این مساله را ندیدیم. 

برای دربی قرار است فقط همان 15 هزار تماشاگر را در ورزشگاه 

ببینیم؟

خواسته هر دو باشگاه و سازمان لیگ از شورای تامین این بود که 

هواداران بیشتری به ورزشگاه بیایند که موافقت نشد. البته که هنوز 

امیدوار هستیم در‌های طبقه دوم به روی هواداران در دربی باز شود 

تا بلکه تماشاگران بیشتری را در ورزشگاه ببینیم. در این مورد قرار 

است شورای تامین تصمیمات لازم را تا روز قبل از بازی گرفته و به 

سازمان لیگ اعلام کند. 

پرسپولیس برای دربی آماده است؟

صدر در صد. تیم ما در بهترین شرایط برای این مسابقه است و 

ان‌شاءالله که بتوانیم با یک نتیجه خوب این بازی را به پایان رسانده 

و دل هواداران را شاد کنیم. 

طلبکار 71 میلیونی حساب پرسپولیس را بست
باشگاه پرسپولیس تقریبا هر دو، سه هفته یک بار در ماه‌های اخیر با طلبکارانی مواجه شده که توانسته‌اند با حکم دادگاه حساب 

این باشگاه را ببندند. در همین زمینه باخبر شدیم باشگاه پرسپولیس سخت درگیر باز کردن حساب خود به‌خاطر بدهی یک 

میلیارد و 200 میلیونی تومانی به یک شرکت بود که با طلبکار جدیدی مواجه شده است که با حکم 71 میلیون تومانی توانسته 

حساب این باشگاه را ببندد. گویا یکی از اعضای قدیمی این باشگاه 71 میلیون از طلب 500 میلیونی‌اش را نگرفته بود و به همین 

خاطر از باشگاه پرسپولیس شکایت کرده و حساب این باشگاه را بسته بود. رضا درویش در گفت‌وگو با »فرهیختگان« این خبر را 

تایید کرد اما از ذکر نام این فرد که احتمالا از بازیکنان قدیمی پرسپولیس بوده، خودداری کرد. باشگاه پرسپولیس درتلاش بوده 

و هست که با پرداخت این دو بدهی حسابش را از مسدودی دربیاورد. هرچند بعد از این اتفاق همچنان خطر بسته شدن حساب 

این باشگاه را مانند قبل تهدید خواهد کرد.

رضا درویش در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: پرسپولیس از هر لحاظ آماده دربی است

همه مدارک را به موقع و بدون ایراد بارگذاری کردیم
 بحث جدایی یحیی، شیطنت قبل از دربی بود               انتظار داریم تیم داوری بهترین قضاوت را داشته باشد

رودی ژستد در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: رفتار گل‌محمدی در دربی پارسال خوب نبود

استقلال دربی را می‌برد!
 حال استقلال با ساپینتو خوب است            حذف از آسیا ناامیدی بزرگی بود        


